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CINCO MODOS

PREAJUSTE DE PRESIÓN DE NEUMÁTICOS

Mantenga presionado “  “ para cambiar la unidad. Use el botón “+” o “-” para ajustar 
el valor numérico y espere unos segundos después de configurar hasta que los núme-
ros dejen de parpadear. Luego, encienda el interruptor de inflado para iniciar el proce-
so. El inflador de neumáticos se detendrá automáticamente cuando alcance la presión 
de aire especificada.

Pantalla de presión de 
neumáticos actual 

 
Indicador de batería 

 
Pantalla de presión de 

neumáticos preajustada 
 

Botón de encendido 
 

Botón cambio de 
modo / cambio de 

unidad

Modo de inflado 
actual 
 
Pantalla de unidad 
 
Pantalla de estado 
(ENTRADA USB / 
SALIDA USB) 
 
Botón para aumentar la 
presión preajustada 
 

Botón de luz LED 

Botón para disminuir la 
presión preajustada
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DISEÑO

Pantalla de visualización digital 
 
Botones de operación 
 
Botón de desinflado 7 
 
Luz LED

Interfaz de conexión de manguera de aire 
 
Puerto de carga Tipo-C 
 
Salida USB (No debe usarse como banco de energía) 
 
Puerto de cable de alimentación de CC

Accesorios

Manguera de aire Cable Tipo C Cable de alimen-
tación de CC

Boquilla de aire 
multifuncional
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GUÍA DE OPERACIÓN

Instrucciones de uso 1 (Alimentado por batería)
*Por favor, cárguelo completamente antes de usar

Conecte la man-
guera de aire al 
inflador de neumá-
ticos

Conecte el otro 
extremo de la man-
guera de aire a la 
válvula del neumá-
tico

Mantenga presio-

nado el botón “  
“ para despertar el 
inflador de neumá-
ticos

Mantenga presio-

nado el botón “  
” para cambiar la 
unidad

resione el botón ” 

 “ para cambiar 
los cinco modos: “ 

 “ 

Presione el botón 
“+” “-” para prea-
justar la presión del 
neumático

Presione “  ” 
para iniciar el infla-
dor de neumáticos

El inflador de 
neumáticos se 
detendrá automá-
ticamente una vez 
que la presión del 
neumático alcance 
la presión preajus-
tada
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Instructions for use 2  (Cigarette-end power supply) 

Arranque el coche Conecte el cable de alimen-
tación al puerto del cable 
de alimentación del encen-
dedor de cigarrillos

Inserte el enchufe del encen-
dedor de cigarrillos en la toma 
del encendedor de cigarrillos 
del coche

Conecte la manguera 
de aire al inflador de 
neumáticos

Conecte el otro extremo 
de la manguera de aire a 
la válvula del neumático

Mantenga presionado 
el botón “ “ para cam-
biar la unidad

Presione el botón “  “ 
para cambiar los modos; 
hay cinco modos para 
elegir: “ “

Presione el botón “+” 
o “-” para preajustar la 
presión del neumático

Presione el botón “ ” 
para iniciar el inflador 
de neumáticos

El inflador de neumáticos se 
detendrá automáticamente 
una vez que la presión del 
neumático alcance el valor 
preestablecido.



7

ADVERTENCIA

Los niños no deben operar el Inflador de Neumáticos solos. 
Nunca use el Inflador de Neumáticos bajo la luz solar directa, altas temperaturas o en-
tornos de alta presión. 
Mantenga el Inflador de Neumáticos alejado del agua y la lluvia; no es adecuado para su 
uso en agua. 
Para evitar daños, exceso de calor, humos tóxicos, incendios o explosiones, apague y 
deje que el Inflador de Neumáticos se enfríe durante 30 minutos después de 10 minutos 
de uso. 
Siempre apague el interruptor de encendido después de usar. 
Antes de usar este producto, lea atentamente todas las advertencias e instrucciones. El 
uso inadecuado puede resultar en daños al producto más allá de la responsabilidad del 
Vendedor.

ATENCIÓN

Para minimizar el riesgo de descarga eléctrica, absténgase de exponer su Inflador de 
Neumáticos a la lluvia. Se recomienda guardarlo en interiores y lejos de cualquier fuente 
de fuego. 
Atención:
1. Este producto puede experimentar un ligero calentamiento durante el funcionamien-

to normal, lo cual se considera una ocurrencia típica.
2. Para prolongar la vida útil de la bomba de aire, no recomendamos la inflación con-

tinua durante más de 10 minutos. Si es necesario un uso prolongado, se aconsejan 
pausas intermitentes para permitir el enfriamiento de su inflador de neumáticos.

PRODUCT PARAMETER

Versión del producto Con cable e inalámbrico

Modelo del producto CZK-EC02A

Voltaje DC12V/11.1V

Potencia 80W

rev.1
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CINCO MODOS

PRÉ-AJUSTE DA PRESSÃO DOS PNEUS

Mantenha premido “  “ para mudar a unidade. Use o botão “+” ou “-” para ajustar o 
valor numérico e espere alguns segundos após a configuração até que os números pa-
rem de piscar. Em seguida, ligue o interruptor de enchimento para iniciar o processo. O 
insuflador de pneus irá parar de encher automaticamente quando atingir a pressão de 
ar especificada.especificada.

Ecrã de pressão atual 
dos pneus 

 
Indicador de bateria 

 
Ecrã de pressão pré 
ajustada dos pneus 

 
Botão LIGA/DESLIGA 

 
Botão de mudança de 

modo/mudança de 
unidade

Modo de enchimento 
atual 
 
Ecrã da unidade 
 
Ecrã de estado (EN-
TRADA USB / SAÍDA 
USB) 
 
Botão para aumentar a 
pressão pré-ajustada 
 
Botão da Luz LED 

 
Botão para diminuir 
a pressão pré-ajus-
tada
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DISPOSIÇÃO

Ecrã de visualização digital 
 
Botões de operação 
 
Botão de esvaziamento 7 
 
Luz LED

Interface de ligação da mangueira de ar 
 
Porta de carregamento Tipo-C 
 
Saída USB (Não deve ser utilizada como power bank) 
 
Porta do cabo de alimentação CC

Accesorios

Mangueira de ar Cabo Tipo C Cabo de alimen-
tação CC

Bico de ar multifun-
cional
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GUIA DE OPERAÇÃO

Instruções de uso 1 (Alimentado por bateria)
*Por favor, carregue-o totalmente antes de usar

Ligue a mangueira 
de ar ao insuflador 
de pneus

Ligue a outra ex-
tremidade da 
mangueira de ar à 
válvula do pneu

Mantenha premido 

o botão “  “ para 
despertar o insufla-
dor de pneus

Mantenha premido 

o botão “  ” para 
mudar a unidade

Prima o botão ”

 “ para mudar 
os cinco modos: 

 “ 

Prima o botão “+” 
“-” para pré-ajus-
tar a pressão dos 
pneus

Prima “ ” para 
ligar o insuflador 
de pneus

O insuflador de 
pneus irá parar au-
tomaticamente as-
sim que a pressão 
dos pneus atingir 
a pressão pré-ajus-
tada
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Instruções de uso 2 (Alimentação por isqueiro)

Ligue o carro Ligue o cabo de alimen-
tação à porta do cabo de 
alimentação do isqueiro

Insira a ficha do isqueiro na 
tomada do isqueiro do carro

Ligue a mangueira de 
ar ao insuflador de 
pneus

Ligue a outra extremida-
de da mangueira de ar à 
válvula do pneu

Mantenha premido o 

botão “  ” para mu-
dar a unidade

Prima o botão “  “ para 
mudar os modos; há 
cinco modos para escol-
her: “ “

Prima o botão “+” ou 
“-” para pré-ajustar a 
pressão dos pneus

Prima o botão “ ” para 
ligar o insuflador de 
pneus

O insuflador de pneus irá 
parar automaticamente assim 
que a pressão dos pneus atin-
gir o valor pré-ajustado.
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AVISO

As crianças não devem operar o Insuflador de Pneus sozinhas. 
Nunca use o Insuflador de Pneus sob luz solar direta, altas temperaturas ou ambientes 
de alta pressão. 
Mantenha o Insuflador de Pneus afastado de água e chuva; não é adequado para uso 
em água. 
Para evitar danos, excesso de calor, fumos tóxicos, incêndio ou explosão, desligue e 
deixe o Insuflador de Pneus arrefecer por 30 minutos após 10 minutos de uso. 
Desligue sempre o interruptor de alimentação após o uso. 
Antes de usar este produto, leia atentamente todos os avisos e instruções. O uso inde-
vido pode resultar em danos ao produto fora da responsabilidade do Vendedor.

ATENCIÓN

Para minimizar o risco de choque elétrico, evite expor o seu Insuflador de Pneus à chu-
va. É recomendado armazená-lo em interiores e longe de qualquer fonte de fogo. 
Atenção:
1. Este produto pode sofrer um ligeiro aquecimento durante a operação normal, o que 

é considerado uma ocorrência típica.
2. Para prolongar a vida útil da bomba de ar, não recomendamos enchimento contínuo 

por mais de 10 minutos. Se o uso prolongado for necessário, aconselha-se pausas 
intermitentes para permitir o arrefecimento do seu insuflador de pneus.

PRODUTO

Versão do produto Com cabo e sem fio

Modelo do produto CZK-EC02A

Voltagem DC12V/11.1V

Potência 80W

rev.1
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FIVE MODES

PRESET TIRE PRESSURE

Press and hold "  " to switch the unit. Use the "+" or "-" button to adjust the nume-
rical value, and wait a few seconds after setting for the numbers to stop flashing. Then 
turn on the inflation switch to start the process. The tire inflator will automatically stop 
inflating when it reaches the specified air pressure.

Current tire
pressure display 

Battery indicator

Preset tire pressure 
display 

ON/OFF button

Switch mode/
switch unit button

Current
inflation mode 

Unit display

Status Display
(USB INPUT/ USB 
OUTPUT)

Increase preset
tire pressure button

LED Light button

Decrease preset
tire pressure button
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LAYOUT

Digital Display Screen

Operation Buttons

Deflation Button 7

LED Light 

Air Hose Connect Interface

 Type-C Charging por

USB Output (Must not be used as a power bank)

DC Power Cord Port
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OPERATION GUIDE

Instructions for use 1 (Battery powered) 
*Please charge it fully before use

Connect the air 
hose to the tire 
inflator

Connect the other 
end of  the air hose 
to the valve  of tire

Press and hold the 

"  " button to 
wake up the tire 
inflator

Press and hold the 

“  “  button to 
switch unit

ress the ”  “ 
button to switch          
“  “ 
five modes

Press “+” “-” button 
to preset tire pres-
sure

Press “  “ to 
start the 
tire inflator

The tire inflator will 
stop automatically 
once tire pressure 
reaches preset 
pressure
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Instructions for use 2  (Cigarette-end power supply) 
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WARNING

Children must not operate the Tire Inflator alone.
Never use the Tire Inflator in direct sunlight, high temperatures, or high pressure 
environments.
Keep the Tire Inflator away from water and rain; it is not suitable for use in water.
To avoid damage, excess heat, toxic fumes, fire, or explosion, turn oµ and allow 
the Tire Inflator to cool for 30 minutes after 10 minutes of use.
Always turn oµ the power switch after use.
Before using this product, carefully read all warnings and instructions. Improper 
use can result in product damage beyond the Seller’s responsibility.

ATTENTION

To minimize the risk of electric shock, refrain from exposing your Tire Inflator to 
rain. It is recommended to store it indoors and away from any sources of fire.
Attention:
1. This product may experience slight heating during normal operation, which is 
deemed a typical occurrence.
2. In order to prolong the air pump's lifespan, we do not recommend continuous 
inflation for more than 10 minutes. Should prolonged use be necessary, 
intermittent breaks are advised to allow for the cooling down of your tire inflator.

PRODUCT PARAMETER

Versión del producto Con cable e inalámbrico

Modelo del product CZK-EC02A

Voltaje DC12V/11.1V

Potencia 80W

rev.1
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